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COEFICIENTE DE ACTIVIDAD MEDIO

Para un electrolito general:
z-pz+
An Bm
su actividad media viene dada por:
nHm _ om An
az+,z— - az+ az—
y el coeficiente de actividad medio es:
mn _ . m _n
7/J_r - 7/+ 7/—

A partir de aqui se puede encontrar la expresion que permita el calculo del coeficiente
de actividad medio.

Tomando logaritmos:
(m+n)-logy, =m-logy, +n:logy_
—mlogy, —nlogy_

_|Og7/i =
m+n

Relacionandolo con la fuerza idnica segln la expresion:

—logy, = Az?-u ; nos quedaria:

mAz% [ +nAz?[u

—logy, = y operando:
m-+n
“lo _(m-zf—+n-22_)A\/— 1)
97. = men U

Sabemos que en toda reaccion quimica ha de cumplirse la condicion de
electroneutralidad, es decir: M-z, = nN-Z.

Si multiplicamos ambos miembros por Z,Z. nos queda:
mz>z_=nz*z,  simplificando:

mz,z_=nz’llllmz?> =nz_z_, vy llevandolo a la expresion (1):

nz_z, +mz, z .
—logy, =—— — A-ﬁ. Sacando factor comun:
B m-+n
m-+n . o
—logy, = -z+-zf-A-\/;. Finalmente, simplificando:
T m+n

—logy, = Z+'Z—'A'\/;
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